
JAK NA DIGI  
V ČLOVĚK A SVĚT PRÁCE
UČITEL

Pomáhám žákům orientovat se v digitálním prostředí a vedu je k bezpečnému, 
sebejistému, kritickému a tvořivému využívání technologií při práci, učení, ve 
volném čase i při zapojování do společnosti a občanského života.

  Motivuji žáky ke komunikaci v  týmu 
při společných úkolech prostřednic-
tvím různých digitálních technologií, 
k využívání online konferencí a sdíle-
ného virtuálního pracovního prostoru.

  Povzbuzuji žáky k používání digitál-
ních technologií tvůrčím a inovativ-
ním způsobem, k  nalézání, porov-
návání a  vyhodnocování různých 
variant řešení.

   Vedu žáky k vědomému utváření digi-
tální identity vzhledem k  budoucímu 
uplatnění na trhu práce. Učím je vní-
mat, že každou svou akcí v digitálním 
prostředí zanechávají stopu.

  Při modelových situacích ze světa 
práce motivuji žáky k tvorbě vlastní-
ho digitálního obsahu: osobní port-
folio, životopis v elektronické podo-
bě, prezentace, videa, videonávody, 
grafy, tabulky apod.

  Vedu žáky k praktickému využívání zdro-
jů pro volbu povolání a trh práce, podni-
kání, poradenských služeb a  souvisejí-
cích studií, včetně portálu Úřadu práce.

   Vedu žáky ke sdílení a  prezentování 
záměrů, postupů a  výsledků samo-
statné i skupinové práce.



JAK NA DIGI  
V ČLOVĚK A SVĚT PRÁCE
ŽÁK

Orientuji se v digitálním prostředí a digitální technologie využívám bezpečně, 
sebejistě, kriticky a tvořivě při práci, učení, ve volném čase i při zapojování do 
společnosti a občanského života. 

  Vybírám a využívám vhodné digitální 
nástroje při realizaci týmových pra-
covních úkolů a projektů, samostatně 
pracuji s kolaborativními nástroji: on-
line schůzky, sdílený prostor, týmové 
nástěnky a weby, kalendáře, myšlen-
kové mapy, kancelářský balík apod.

  Využívám digitální zdroje k posou-
zení svých schopností, pro orien-
taci v profesní nabídce a pro výběr 
vhodného vzdělávání.

   Vědomě vytvářím digitální identi-
tu vzhledem ke svému budoucímu 
uplatnění na trhu práce. Uvědomuji 
si, že každou svou akcí v digitálním 
prostředí zanechávám stopu. 

  Postupně si vytvářím osobní digitální 
portfolio dovedností, zkušeností, zá-
jmů a úspěchů pro osobní a profesní 
rozvoj a sebeprezentaci.


